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Разноуровневые задания (карточки)
для подготовки к государственной итоговой аттестации выпускников IX классов
по АЛГЕБРЕ

Вариант 1
Составила учитель математики  МОУ «СОШ №17»         Давыдова О.А.
1 уровень
1) Выполните сложение дробей 
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Ответ:____________________
2)Упростите выражение 
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                                     Ответ: __________________

3)Укажите выражение, которое  имеет смысл при любых значениях  переменной a.
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4)На упаковке имеется надпись, гарантирующая, что масса растительного масла в бутылке равна 1 ± 0,02 л. Какое из значений не удовлетворяет этому утверждению? 



1)  1010 мл          3)  995 мл            



2)  980 мл            4)  975 мл

5)Решите систему уравнений 
[image: image7.wmf]
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Ответ: __________________ 

2 уровень

1)Решите неравенство   6 – 3х < 19 –(х – 7) 



1)  х > –10             3) х < –3             



2)  х < –10              4)  х > –3            

2)О числах a  и b известно, что 
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. Какое из следующих неравенств при этом условии  является верным?



1)  
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3)Последовательности заданы формулой 
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 Какое из чисел является членом этой последовательности? 



1)  4                          3)  6 



2)  5                          4)  3

4) Постройте график функции у = –
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. При каких значениях аргумента выполняется неравенство  0 ≤ у ≤ 8?

5) Упростите выражение   
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3 уровень
1) Существует ли арифметическая прогрессия, в которой     a6= 14,

   a10=  20 и a16= 28?

2) (6) При каких значениях c  окружность х2 + у2=8 и прямая  х + у = с  пересекаются в двух точках?

 3) Из пункта А в пункт В выехал велосипедист, а через час вслед за ним выехал  турист на мопеде, скорость которого на 25% больше скорости велосипедиста. Еще через час после этого из пункта А в пункт В выехал мотоциклист, скорость которого на 60% больше скорости туриста на мопеде. Велосипедист и турист на мопеде прибыли в пункт В одновременно. На сколько минут раньше прибыл в В мотоциклист?

 (

 (4) Существует ли арифметическая прогрессия, в которой     a6= 14,

   a10=  20 и a16= 28?

 (6) При каких значениях c  окружность х2 + у2=8 и прямая  х + у = с  пересекаются в двух точках?
 (6) Из пункта А в пункт В выехал велосипедист, а через час вслед за ним выехал  турист на мопеде, скорость которого на 25% больше скорости велосипедиста. Еще через час после этого из пункта А в пункт В выехал мотоциклист, скорость которого на 60% больше скорости туриста на мопеде. Велосипедист и турист на мопеде прибыли в пункт В одновременно. На сколько минут раньше прибыл в В мотоциклист?
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